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Ata n° 03/2021 Sessão Ordinária

Aos dezoito dias de janeiro dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Edson Schroeder, Adelar Derlam, Walmir
Antonio de Oliveira, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias,
Silvio Fernandes Sanderson e Patricia Rodrigues, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA POR
UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: INDICAÇÃO Nº 0012/2021: O
Vereador Walmir Antonio de Oliveira vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a
seguinte Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de que seja
patrolado a estrada geral que vai até a Comunidade de Santo Antônio do Jacuí e também
solicita que seja patrolado a estrada que sobe atrás do pavilhão da comunidade. INDICAÇÃO Nº
0013/2021: O Vereador Walmir Antonio de Oliveira vem à presença de Vossa Excelência,
apresentar a seguinte Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade
de que seja patrolado a estrada geral que vai até a Comunidade de Santo Antônio do Jacuí e
também solicita que seja patrolado a estrada que sobe atrás do pavilhão da comunidade.
INDICAÇÃO Nº 0014/2021: O Vereador Walmir Antonio de Oliveira vem à presença de Vossa
Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de aberto uma rua na parte de cima da Vila Floresta na lavoura do Sr. Elton
Scherer, saindo na parada de ônibus. Justifica que rua que passa dentro da vila é muito
estreita, dificultando o retorno dos veículos. INDICAÇÃO Nº 0015/2021: A Vereadora Patricia
Rodrigues vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Solicita ao
Executivo Municipal, que estude a possibilidade de fazer um CAPTADOR COMUNITÁRIO DE ÁGUA
para os agricultores, na Lavoura do Sr. Samuel Deves na Comunidade de São Roque. Justifica
que os agricultores estão encontrando grande dificuldade de encontrar um local com água para
utilizarem na pulverização das lavouras nessas proximidades, portanto é de suma importância
essa obra, a qual beneficiará muitos agricultores. Comenta também que já foi entrado em
contato com o Sr. Samuel, o qual ja autorizou, ficando apenas de combinar o local para ser
feito.  Passou-se ao Pequeno Expediente: com a palavra o Vereador Walmir Antonio de
Oliveira: saudou a todos, comentou sobre suas indicações e pediu para que sejam colocadas
duas cargas de brita na subida do Silvio, no Santo Antônio. Falou sobre a importância de ser
feita a manutenção da iluminação pública na parada de ônibus. Também falou sobre a ocupação
da estrada feita pelos moradores da Vila Floresta, pedindo para que seja adquirido 4m de
largura até sair na parada de ônibus. Com a palavra a VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a
todos, solicitou a reforma do parquinho na comunidade da Água Branca e São Miguel.
Posicionou-se a favor das indicações feitas pelos demais Vereadores. Com a palavra o
VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos, posicionou-se favorável as indicações feitas pelos
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demais Vereadores. Passou-se ao Grande Expediente: com a palavra O VEREADOR EDSON SCHROEDER:
saudou a todos, agradeceu a presença do Prefeito e vice-prefeito e dos demais secretários.
Solicitou que os secretários participem das próximas seções e desejou um bom trabalho a
todos. Também pediu para que os profissionais acompanhem a necessidade de apoio da
população, tanto na assistência, quanto na saúde e educação. Retomou a questão do Parque
Municipal, solicitando uma reforma na estrutura do Parque e também do Ginásio, afim de que
possibilite a realização de eventos. Comentou sobre o início da vacinação, pedindo para que
a administração crie um plano para adquirir vacina para a população. Solicitou ao assessor
jurídico que informe sobre o andamento da sindicância feita no ano anterior. Com a palavra a
VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, falou sobre a importância da boa relação entre
Vereadores e Secretários a fim de atender as necessidades da população. Falou sobre a
necessidade de ser analisada a realização da Feira, para que sejam obedecidas as ordens da
saúde e que seja feito o mínimo de gastos. Comentou sobre as indicações feitas pelos demais
Vereadores e a importância da vacinação para a população. E solicitou que os Vereadores
continuem trazendo os pedidos feitos pelas pessoas, pois os vereadores são seus
representantes. Não tendo mais ninguém escrito nos espaços deu-se continuidade aos trabalhos
com a apreciação das matérias do Legislativo: Indicações nº 012/2021, 013/2021, 014/2021 e
015/2021 serão encaminhadas ao Executivo. Passando para a Apreciação das matérias do
Executivo: Projeto de Lei nº 01/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de Lei nº 02/2021
APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de Lei nº 03/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de Lei
nº 04/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE. Após as apreciações o presidente passou ao Espaço de
Líder de Bancada: Com a palavra o VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos,
posicionou-se favorável as indicações feitas pelos demais vereadores. Comentou sobre a
importância  de ser colocado um zelador para cuidar da manutenção do Parque. Solicitou ao
Presidente que leve ao poder executiva uma indicação verbal para que seja feita a manutenção
da sinalização em frente à escola da Água Branca. Com a palavra o VEREADOR WAGNER DE LORENO:
saudou a todos, agradeceu a presença do Prefeito, vice-prefeito e secretários. Posicionou-se
favorável as indicações feitas pelos demais vereadores. Também comentou sobre a importância
de refazer o Captador e que os agricultores preservem para que não tenha que ser fechado.
Passou-se ao espaço de Explicações Pessoais: com a palavra o VEREADOR EDSON SCHROEDER:
complementou sobre a importância de um zelador no Parque. E falou que a realização da Feira
e de rodeios vai ser realizada somente com uma liberação da vigilância. Comentou sobre a
importância da indicação feita pelo vereador Walmir, diante do perigo que os trabalhadores
enfrentam na Parada de ônibus, não tendo um lugar para o ônibus realizar um estacionamento,
solicitando a colocação de tubos. Também falou sobre a importância de refazer o captador,
mas que a responsabilidade de cuidar, seja dada aos agricultores. Com a palavra O VEREADOR
SILVIO FERNANDES SANDERSON: agradeceu a presença do Prefeito e vice-prefeito e desejou boas
vindas a nova assistente. Posicionou-se favorável as indicações feitas pelos demais
vereadores. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e
mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada
pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos
desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


